I|000I|000I|000T’|000I|000TTJ

I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|T,J o — P — P — P P P P e e e e I|T,|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|TTJ
.ll.llT,l.ll.ll.ll.ll.ll.ll.ll.llT,lvj oTTIlTTIlIlIlIlTTIlTTTTJ IlTTIlIlIlIlIlIlIlIlIlTTTTJ
TTOOOTTI'I'I'I'I'I'I'I'I'I'I'I'OOOTTJ oIlOOOIlIlIlIlIlIlT’lT’lT’lT’lTTOOOTj I|000T’|T’|T’|T’|T’|I|I|I|I|I|I|I|I|000TJ
T,|T,|T,|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|T,.J o—R—R—0 0 0 —0 B0 0 0 PR o — P — P P R R P R A R R R e e R e e
— PP P R e e R e e R e e e e o———( 0 0 0 =0 0 0 T,|T..|TTJ o — P — A — P R P R e e R e e e e e
TTOOOTTTTTTI'I'I'I'I'I'I'I'I'I'I'I'I'T"OOOTTJ oIlOOOIlIlIlIlIlIlIlIlTTTTTTTTTTIlIlOOOT,J IlOOOIlIlTTTTTTTTT’lIlIlIlIlIlIlIlIlIlIlOOOTTJ
o—pP—h—f—p—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 PFP—kR—k~ oT,|T,|T,|ooT,|T,|T,|°T,|°T,|T,|T,|°°T,|T,|TTJ o—p—R—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 P—kP—k—Pk—k
oh—hP—pP—p—p—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 kF—k—Pk oh—pP—pk—0 0 R—h—k—(0 B—0 R—R—k—0 0 RP—R—R o—p—pk—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 RP—k—bh—kh—k—
cooh—h—hR—h—h— B —h—h— P —h— P — P —h— P — P — R —— P — R ———ooco coob—h—h—hP—h—h— P —h—h— P — R — P — P — R —P—— B — — oo Sooh— H— H— Fr— — — F— Fr— — A F— — — — P P— — — B P— — coo
P—b—b—p—0 0 0 0 0 P—pR—k—pP—p—p—0 0 0 0 0 0 k) P—h—0 0 Pk ( P—pP—p—) 0 P—p——0) 0 PP P—k—0 0 0 0 0 0 P—kP—p—pk—pP—p—) 0 0 0 0 PR
P—k—hk—k—0 0 0 0 0 Kr—kRr—k—Fr—Fk—~—0 0 0 0 0 0 kF—k—90 P—k—0 0 r—kr—k—0 0 +Fr—kr——0 0 +Pr—F—F—0 0 RP—k—0 Bk ¢ 0 0 0 0 +Fr—hHr—hFH—Hr—HrH——0 0 0 0 0 kFr—kFr—k—R—0
I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|TTJ PP P P B P e e e P P e e e e e e e e e e e e PP P P P b P R e e e e e e e e e e e e e e e e e
o—f——( 0 0 0 0 0 r—hRP—hkP—hP—h———R— R 0 0 0 R A0 A—kR—k—( 0 0 A—F—( P—F—( 0 0 P—F——0 T..lTTJ A—F—( 0 0 0 Pr—Pr—hP—h———R—— 0 0 0 0 0 T..lT..lTJ
ek 0 0 0 0 0 PF—k—kR—R—h—hR—R—R——p—0 0 0 0 Pk H—hR—0 Pr—kP—k—0 0 0 RP—k—0 B—k—0 0 0 P—k—k—0 RP—k P—k—0 0 0 0 P—h—hR—hR—P—R—R—hR—R—R—0 0 0 0 0 0 R—k—k
ocoohr——P— v —— — P— — P— — — P— P— — P— P— P— — P— P— — P— P— — — coo — P— — — — P— — — P— — — — P— — P— P— — — — — P— P— — oo l— — P — P — P — — — P— P — — P— P — — — P — P — — P — P — P — — — — — | — oo
Rr—R—Fk—( 0 0 0 Pr—P—hk——R— 0 0 0 Pr—R—P—pP———( 0 0 Pr—kF—p— R—Fk—(0 0 0 0 R—k—(0 R0 Pr—F—0 0 0 0 R—k—( Rr—R—Pk—( 0 0 r—R—kP———— 0 0 0 Rr—R—P—pP—— 0 0 0 Rr—kP—F—(
Pk 0 0 0 +Br—kF—kPr—k——0 0 0 0 Kr—k—kPr—k—P—r—0 0 (0 Pr—Fk—kF—0 Rr—~—0 0 0 0 Kr—kF—0 B0 FP—F—0 0 0 0 Fr—Fr—0 kr—Fr—kr—0 0 0 PFr—kFr—Rr—R—FP——0 0 0 0 FPr—FPr—kR—P—F—0 0 0 0 F—F—R—0
cool— cool—oco Pr—hF—— P — — — P— — P— — — — P— — — P— — — — P— — P— P— — — — — — P— — — P— — — — P— [— — — — — P— P— — — — — P— P— — — P— — — P— P— — — P— — — — — — P— — — P— — — — — — — — |—()
Pr—h—h—h——0 Pk 0 0 KPr—k—k—F—0 0 0 0 0 o0 0 0 0 0 Fr—hH—H—0 0 Fr»—k—0 +F—FH—0 0 0 0 +Fr—Hr—0 r—k——0 Fr—~—k—0 0 0 0 FHr—H—0 r—F—0 (0 Br—kr—0 ¢ ¢ 0 0 0 0 0 0 0 Fr—HrH—kr—kFr—F—0 0 0 kFkr—k~—0
Pk P00 0 0 FPB—k—FBR—k—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FPr—FHr—kH—0 0 FBr—H—0 Fr—F~~—0 0 0 0 +Pr—FH—0 Kr—kFr—H—0 Fkr—F~~—0 0 0 0 FP—Fr—0 =Br—FH—0 0 =0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FP—kFR—kr—kFkr—~—0 0 0 =~—~—0
H—h—h—h—k—P—P— P B P — — P — P — P — B — P— P — — b — b — P — — — P — P — — P— P — B — P — P — P— P— — b — b — P — — — B— — — P— P— P — P — P— P — P — — — P — P — — P— B — P — P — P — P — P — P — P — P — P — B — P — — P— P P B P e e e e e e — )
H—k—0 0 0 Pk~ eh—hR—Rk—0 ( B—k—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F—F—FH—0 0 B—0 =0 0 0 0 Rr—k—0 RPr—k—kR—k—Rr—0 P—=—0 0 0 0 =0 =0 0 KB—F—F— ¢ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 RB—R—0 0 P—k—k
H—k—0 0 0 P—P— ——Fk—0 0 FP—k—0 0 0 0 o0 o0 o0 0 0 0 0 0 0 0 0 FP—HFH—FH—0 0 H—0 +~—0 0 0 0 Pr—Fr—0 FPr—kh—kh—kFr—Fr—0 F~B—~—0 0 0 0 0 =0 0 KB—F—F~—0 ¢ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 RP—k—0 0 P—k—k
cooh—R—p— b — b — — P I P e P e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e R e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
H—k—0 0 0 0 0 B~ e—k—0 (0 K=k 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FB—R—R—0 FP—k—kR—0 0 0 F—kF—0 R—h—Rh—R—P—P——) Rr—F—0 0 0 P—h—hFk—0 P—k—k— ¢ ¢ ¢ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F—kF—0 0 RF—k
B0 0 0 0 0 KB~ e—kF—0 0 B—k0 0 o0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FRB—kh—kr—0 FPr—k—kr—0 0 0 Fr—F—0 Rkr—h—kh—kF—kF—Fk—kF—0 Pr—F—0 0 0 P—k—kr—0 FP—k—k~—0 ¢ 0 ¢ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F—k—0 0 R—k
T¥¥¥¥¥¥¥¥08¥¥¥¥¥¥¥¥TT’|T¢|T,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT’lT’lT,lT’lT’lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT..lT,_lT,_lT,_lT,_lT,lT’lT’lT..lT’lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lT,_lIlIlIlTTTTTT¥T¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥}
H—F—0 0 Pr—kP—kP——0 Pr—FP——0 0 =0 0 (0 Pr——kP—kP—R—R——0 0 0 0 0 ¢ 0 0 0 B—Fk—0 0 =0 0 0 Pr—k—0 kPr—k—R—Pr—P—P—P———0 B0 0 0 B0 0 B0 0 ¢ 0 0 0 0 0 0 KP—kh—kr—kFr—R—kR—r—0 0 (0 B0 (0 P—kR—oce
H—k—0 0 Fr—kr—k—k—0 P~ 0 B0 0 (0 Pk 0 0 0 0 0 0 0 0 B0 0 =0 0 0 +r—r—0 ~Kr—Hr—kRr—kr—kr—k—k—k——0 B~ 0 0 0 0 B0 0 ¢ 0 0 0 0 0 0 r—kFr—kr—kr—kr—k—k—0 0 0 R0 (0 PF—k—k—
P P—h—P—P— P — P — P — P — S — P — P — P — P — P — P — P — R — P — P — P — e — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P —— P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — e — e — e — P — P — P — P — P — P — R — P — P — e — P — P — P — )
=10 Pr—hP—pP—P—P—0 0 o P—F—0 0 Pr—kP—pP—pP—pP—P—P—P—P—0 0 0 0 0 0 0 0 P—F—0 0 =10 0 P—F—0 Pr—hP—pP—hP—P—P—P——P—P—P— [ ] 0 =10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Pr—hP—hP—pP—pP—pP—P—P—P—0 0 0 Pk
0 RPr—k—kP—R—P— 0 Pr—R——0 Pr——0 (0 r—Fr—k—k—R—k—k—k——0 0 ¢ 0 0 0 0 0 r—F—0 0 =0 0 ~r—Hr—0 +Kr—kr—Rr—k—kr—kFr—kP—RP—k—k——0 B0 0 0 0 B0 00 ¢ 0 0 0 0 0 Kr—hFr—kr—kr—kr—kr—Rk—kr—F—0 ( RPr—k—0 P—pP—k—0
H——h—hP—hP—P—P—— P —hP—P—P— P —P—hP—P—— P —P— P — B ———————P—————— P ——— P — P — P — P — P — PP — P — P — P — P — P — P — P — e — e — R — B — )
) rPr—kr——0 0 0 Fr—kr—F—0 0 0 0 KBk 0 0 0 0 Fr—kr—H0 0 0 0 0 0 0 B0 0 0 0 r—kr—0 +r—kr—kr—kr—kr—kr—kr—k—k—k—k—k——) k0 0 0 0 B—k—0 0 ¢ 0 0 0 0 FBr—kr—F——0 0 0 0 0 Kr—kr—k—0 0 0 (0 F—k—
B0 B—k—k—0 0 0 RB—h—k—0 0 B0 0 B—k—k—0 0 0 0 0 BP—k—k—0 0 0 0 0 0 0 B—k—0 0 0 0 k—h—) PPk P—k—0 0 0 0 HB—kH—0 0 0 0 0 0 0 HB»—kH—k—0 o0 0 0 0 Fr—kr—kFr—0 0 FH—0 0 +F—F—0
f } e P A e e e e e e e e e e e A | } e e A e e e e e e e e e e e A | } A — — 1 e e A e A A e A A | | e e A e e e e e e e e e e A | A A e A e A e e e e e e e e e 0
o—( A—F—0 0 0 Ar—kR—k—( 0 0 Pr—F—0 0 0 0 0 0 0 0 Ar—kR—k—( 0 0 0 0 0 Pr—F—0 0 0 A—F—( T,|T,|T,|T,|T,|T,|I|I|T|T,|T|T,|T,|I|T,|. A—F—0 0 0 k(0 0 0 0 0 0 Pr—k—k— 0 0 0 0 0 0 0 k(0 0 0 Pr—F—0
) B0 0 B0 k0 0 =0 B0 0 0 0 0 0 0 0 KHB—rFr—k—0 0 0 0 0 0 FH—F—0 0 0 Fr—F—0 bbb ) k0 0 0 B0 0 0 0 0 0 FH—kFH—HF~—0 0 0 o0 0 0 0 0 Fr—k—0 B—0 0 =Fk—~—0
| “ e e e e e e e e e e e e e e e e } } e e A e e e e e e e e e e e e e } } e — — f e P e e e A e e e e e | f — f e e e e e e e e e e e e e } f A e e e e e e e e e e e e e e ()
BP0 0 0 B~ rPr—k—k——0 0 =0 =0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Kr—k—k—0 0 0 0 0 =0 0 0 r——0 Kr—kHr—Rr—r—rr—kQr—Rr—r—r—r————B———0 0 0 0 0 0 0 0 0 KBk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =0 FH—0 0 KF—kFk—0
P—k—0 B0 0 B0 FPr—kP—kP—k—0 0 =0 =0 o0 0 0 0 0 0 0 0 0 KH—Fk—k—0 0 0 0 0 =0 0 0 Fr—kr—0 P—kr—Fr—Pr—P—RP—P—P—P—P—P—P—P—P——P——0 B0 0 0 =0 0 0 0 0 B—Fk—k—0 o0 0 0 0 0 0 0 0 0 B0 B0 0 F—k0
H—ocooh— oo h—h—hH—Ph—h—M—ph— P—— P — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — +—— —— — — — — P — — — P— — — — — — — —— P ——— ————— P ——— P — P — P — P — P — P —— P ——— P ———
Pr—k—hk—k——0 0 0 0 0 B0 r—kr—k———0 0 0 =~0 0 0 0 KrB—k——0 0 0 0 0 K-k 0 0 0 0 0 0 0 Kr—rr—0 Kr—Fr—Rr—hr—r—krr—kFr—r—hr—hr—r———R——————0 B0 0 0 0 0 0 0 0 FKB»—k—0 0 0 0 0 Fr—k—0 0 0 0 0 F—0 0 Kr—kFk—0
Pp—hP—P—R——0 0 0 0 0 BP0 P—FP—pkP——0 0 B0 =0 0 0 0 HB—Fk—0 0 0 0 0 FKr—FH0 0 0 0 0 0 0 0 P—kr—0 Pr—kP—kPr—kFr—Pr—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P——P—P——0) B——0 0 00 0 0 0 0 0 B—Fk—0 0 0 0 0 BP—Fk—0 0 0 0 B0 B0 0 FP—kF0
ooo b—hP—k—hP—hb— h—pRP—RP— b— h— b— — P— — P— — P— — P— P— P— P— P— P— P— P— P— P— P— P— P— P— — P— — P— — P— — P— — P— P— P— — — P— P— P— — P— — P— — P— P— P— — P— P— P— — P— P— P— — P— P— — P— — P— — P— — P— P — P— P — P— — P— P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P ——
Pr—hP—hP—hR—R———0 0 0 BP0 0 Pr—k—kr—F—0 (0 B0 B0 0 0 BP—kR—k—Fk—0 0 0 0 B0 0 0 ¢ 0 0 0 Pr——0 Pr—kR—Pr—Pr—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P——P———P——0 Br——0 ¢ 0 0 0 0 0 FBr—k—0 0 0 0 P—kRr—kr—Fk—0 0 0 B0 B0 0 F—R—0
Pp—h——p—p———0 0 0 P—k—0 0 kP—k—k—k—0 0 BP0 BP0 0 0 RB—k—k—pk—0 0 0 0 P—k—0 0 0 0 0 0 0 P—k—0 PR ——0 RB—R—0 0 0 0 0 0 0 FP—k—0 0 0 0 R—k—k—k—0 0 0 B—0 0 0 b0
P—h— P P P P S B B P e e R R B e e e R B R e e e e B e e e R R e B e e B e B B e e e R R e e R R R B e e e R R B B e e R R e e e e R B e e e e e R e e e e R R e e e R R e e e e e e e e e e e R )
P—k——0 0 0 P—kP——0 P00 0 (0 RP—kr—kPr—FP—R—0 =0 B0 0 0 FP—kr—kP—RP——0 0 0 BP0 0 ¢ 0 0 0 FPr——0 P;Pr—R—Pr—Pr—P—P—P—P—P—P—hP—P—P—P—P—P—P—h—P—P—P—R——0 BPB—F~—0 0 0 0 0 0 FB—F—0 0 0 RP—kRr—k—kFk—P—0 0 0 B0 R0 P—R—F—0
A—hR—k—( 0 0 Pr—F—F— A—F—0 0 0 r—hRP—k———( 0 =0 0 0 Pr—hk—h——k— 0 0 A—F—(0 0 0 0 0 0 P—F—0 r—hr—r——F—r——P——h—h—P—— PP A—F—(0 0 0 0 0 0 P—F—0 0 0 r—hRP—kP—p—— 0 0 0 0 Pr—k——
cool— —P— — — P— P— P— — — — P— P— — P— P— P— — P— P— — P— P— P— P— P— P— — P— — P— P— P— — P— P— — P— P— P— P— P— P— — P— — P— P— P— — P— P— — P— P— P— — P— P— — P— P— P— P— — — P— P— — — P— P— — P— P— — P— P— P— P— P—— P— — — P— P— — — P— — — P— P— — — — —
B—b—k—0 0 0 0 0 B—k—k—0 0 0 0 0 kP—k—pk—Rk—k—0 R0 P—k—0) 0 P—pk—hk—k—k—0 0 0 RB—k—0 0 0 0 0 P—k—) P—R—pP—P—pk—ph—P—ph PR ———0 R—F—0 0 0 0 0 P—k—0 0 0 P—k—pR—Pk—pk—0 0 P—k—0 P—0 RP—P—p—
Rr—R—Fk—( 0 0 0 0 Pr—RP—k— 0 0 0 0 Pr—R—P—p—— R0 Pr—F—0 0 Pr—hk—hk——R— 0 0 A—Fk—(0 0 0 0 0 k0 Ar—rr—Pr—Pr— PP P———P—P— P R—Fk—(0 0 0 0 0 Pr—F—0 0 0 Pr—R—P—pP—p— 0 R—Fk—(0 R0 P—
F— F— P P P o v v A P P e e e R e e e e e e e R e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e R e e e e e e R e e e e e e e e e e e e R e e e e e e e e e e e
P—k—k— 0 0 0 0 0 0 HB»—H~—0 0 0 0 0 +r—hkHr—kHr—hr—r—rH—0 0 0 +H—FH—0 0 0 +H—r—0 0 0 0 +r—H~—0 ¢ 0 0 +rr—Fr—0 ~r—Hr—r—pFr—pk—pP—hP—pP—pP—pP—P—hP—pP—pP—pP—P—P—P—pP—P—P—pP—P—P—pP—pP——) B~ 0 0 (0 0 0 0 0 k0 0 0 P—k—0 0 ( Pk
P—k—k—0 0 0 0 0 0 0 Hm»—H—0 0 0 0 0 +Fr—hHr—kH—kr—kFr—H—0 0 0 +HB»—H—0 0 0 H»—kF—0 0 0 0 =r—H—0 o0 0 0 +~Fr——0 ~r—Hr—kr—Fr—R—R—Pr—pP—pP—pP—RP—hP—P—pP—P—P—P—P—pP—P—P—hR—k—hP—P—p—k—) Br——0 0 0 0 P—k—0 0 0 0 Br—k—0 0 0 BPr—k—0 0 0 P—k—k—P—
ot vl A w s o B B N WAl s e A m o S e w e o e B e ] At e B ] B e e e e e B e e L T S s e o e o e B S I wad e e e ] |
k(0 0 0 0 0 0 0 0 P 0 0 0 0 Ar—kR—k—( k(0 0 0 0 Pr—P—k——k— 0 0 0 Ar—kR—k—( 0 0 P—F—(0 Pr—hRPr—h—h—h—hR—PR—P—P——— Pr—Pr—hP—hP——h—R—k—P————— k(0 0 0 Pr—k—— 0 0 0 r—hRP—hkP——— 0 0 0 P—F—( =0
B—k—0 ¢ 0 0 0 0 0 0 HB»—H—0 0 0 0 0 Fr—hFH—kFH—10 Fr—~—0 0 0 0 +Pr—kF—kFr—HRr—kH—0 0 0 0 Fr—kFr—k—0 0 0 +~r—Hr—0 ~r—~r—R—Fr—Fr—R—RP—P—F—P—P—hP—r—— P—Pr—P—P—RP—P—P—P—R—P—P—P—P—P—) B0 0 0 Pr—Fk—F—0 0 0 0 Pr—k—kr—Fk—k—0 0 0 0 Pr—F—0 =0
ocoo— — — — — — — P— — — — — — P— — — — P— — — P— P— — P— P— — — P— — — P— — — P— P— — P— P— P— — P— P— — P— — — P— — — P— P— — P— P— P— — P— P— — — — P— P— P— P— P— — — P— P— P— P— P— — — P— P— — P— P— P — P — P— P — P — P— P — P — P— P — P — P — P — — P — P— P — — — —
Rr—R—Fk—( 0 0 0 0 0 0 Pr—P—k—R— 0 0 0 0 R—Fk—(0 Rr—R—Fk—( 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Rr—R—Fk—( 0 R—F—(0 Pr—RP—P—hP—Rh—Rh—PR—P—P—P——— R R0 Pr—RP—P—hP—h—hR—PR—P—P—P——— R R—Fk—(0 0 Pr—RP—kF— 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Rr—kR—kF—( P
Pk ¢ 0 0 0 0 0 HB—Fr—kFk—k—0 0 0 0 0 BP0 K=k ¢ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FR—kH—kH—0 0 PF—F—0 +~;r—FPr—RPr—Rh—RP—P—h—P—P—h—P—P—h—R—() R0 P—P—P—P—P—hP—pP—P—h—pP—P—hR—p—P—) P—F—0 (0 FP—F—F—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FP—kF—R—0 R~
Pr—hr—hr—— PP P — — P —— — — — — — — — — — — — — — — — — —— — — — — — — — — — — — — — +— — — —— — — — — — — — — — — +— — — — — P —— — —— — — ———— — —————— P ——————P———— ——
BP0 B0 0 0 0 0 0 HPr—kr—kF——0 0 0 0 0 Fr—kr—k—0 =rB—0 ¢ ¢ o0 0 0 0 o0 0 0 0 ~r—r—H—0 (¢ +r—Hr—0 +FH—r—hr+—Hr—Hr—Hr—Hr—hr—hr—hr—hr—Hr—Hr—VH+r—0 +r—H+—Hr—0 kR0 B~ 0 k0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Fr—k—0 Pkr—k—
BP—Fk—0 =0 0 0 0 0 0 FB—FHBr—kF——0 0 0 0 0 P—kFr—kr—0 B——0 ¢ ¢ 0 0 0 o0 0 0 0 0 KR»—FP—H—0 0 +Fr—kF—0 F—r—Pr—Rr—RF—Fr—RP—RP—P—P—P—P—R—P—0 RP——— P—P—P—P—P—P—P—P—pP—R—P—P—P——0 Pr——0 0 FB—F—F—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FP—Fk—0 F—R—0
P—hk—h—h— b P P P— — P — P — P P — P — — b — P — P — — P— P— P — P — P— B — B — P — P— P — P — P — b — P — P — — — B— P — — — — P— — — [ — P — P— P— P — P— — P— B— P— b— P— — P— — — [ — — P — — P — P — P — P — P— P — — P— P— P— — — A — P — P — P— P — P — B — P — P — P — P — P — R — P— B P R B B e e e e — )
B0 =0 0 0 0 0 B0 Bk~ 0 0 0 0 Fr—kr—k—0 =Br—kr—~~0 ¢ 0 0 0 0 0 0 0 +Hr—Hr—H~—0 (¢ +Fr—Hr—0 +H—hFrH—kr—r—r—r—r—Qr—r—r——R———0 P~ 0 P~ B~ 0 P 0 0 0 0 0 0 0 0 Fr—kr—Fk—0 P—kF—0
P—b—0 =0 0 0 0 0 k—k—0 R—Fk—0 0 0 0 0 FP—k—pk—0 kP—k—Fk—0 0 0 0 0 0 0 0 0 F—k—k—0 0 kr—k—0 F—FHF—Pk—pPp—h—h—h—hk—ph—P—pR—ph—P—p—) P——0 R0 PPk p—pR———0 BP—k—0 0 BP—bk—F—0 0 0 0 0 0 0 0 0 P—h—k—0 RP—P—
P—oocol—oocol—hP—h—h— P —h—h— P — P — P — P — P — P —— P — R —— P — R — P — P —h—— P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P —— P ——— P —h——P— — —— P —h— P — P — P —— P —h—— P ————h—— — —h—— P —————— P — R —— P ———— — — P — P — P — P — P — P — P — P — P — R — P — R — R — P — R — R — P — P — P —
Pr—hP—P—pP—hR———0 B0 ( P—RP—k—FP——0 Pr—FP——0 =0 ( RP—k—F—0 (0 RPr—k—FP——0 0 0 0 0 Pr—kR—k—Fkr—0 ( RP—k—0 F———P—P—P——P—P—P—P—P—P—— P~ 0 0 F——0 Pr—P—RP—P—P—P—RP—P—P—P—P————0 P00 0 Pr—k—k——0 0 0 0 0 Pk —P—R—0 0 P—p—
r—hP—hk—p————( 0 0 Pr—P————0 P 0 0 A—hR—k—( 0 P—k———0 0 0 0 0 r—hR—k—F—( 0 Pr—k—0 ——+—k————F—P—P—P—P——F—0 Pr—F—0 0 0 H—F—0 Pr—kFr—Fr—Pr—hPr—h—h—h—P—P—P—— 0 P—F—0 0 P—h——k— 0 0 0 0 r—hR—k—F—( 0 P
ooo — r— — — P— P— — P— P— P— — P— P— — P— P— P— P— — — P— P— — P— P— P— — P— P— — P— P— P— P— P— — P— P— — P— P— P— P— P— P— — — — [— — P— P— — — — P— P— P— — P— b— [+— — — }— +— +— }— — +— P— — P— — — P— P— — P— P— — +— — }— +— P— P— P— P— — — P— — — P— P — — P— P— — — P— — — P — |—
P—F—0 0 0 0 P—kk—0 B0 0 kPr—kr—R——0 B0 RPr—FPr—FP—R—0 (0 Pr—P——0 0 ( Pr—FPr—P—P—P—P—P—P—P—r—— ( P~ —F—F—F—P—P—P—P—P—P—P—pP—P——0 BPB—~—0 ¢ 0 0 0 F—F—0 Pr—P—P—P—P—P—P—P—P—P—————0 RP——0 (| RP—P—P—P—P—R—P—P—pR—R——0 ( 0 P—F—0
Br—k—0 0 0 0 FHr—rr—0 =0 0 +r—kHr—kr——0 0 +r—Fr—F——0 ( +r—r——0 (0 ( +Fr—kr—kr—r——k—k—k—k—kr—— (0 +Pr——0 ————k——h—P—P—hP—hk—P—k—k—) B~ ¢ 0 ¢ 0 Fr—k—0 P~k h—————0 P~  Pr—kP—hk—P—k—bP—hP—b—P—k——0 ( 0 k—k—0
r———————hP—P—— P — P —P——— P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P P— P— P— — — — — — — — — — — — — — — — — P—P— P— — — — — — — — — — — — — — —— —— P ——— P —————— — ——— P — P — P — P — P — P — R — P — P — e — e — P — )
Pr——0 0 0 Pr——0 =0 0 0 B0 B0 B0 0 0 KrPr—F0 ¢ ¢ 0 0 (¢ r—r—k—F—F—Q— 0 0 r—r—0 P—————k——P————P———0 B ¢ 0 ¢ ¢ 0 0 FH—r—0 pPr—kr—r—Pr——r—Pr—Q——F——F——~—0 Pr——0 0 0 Pr—FP—kP—k—FP—P—~—0 0 0 0 0 0 BP0
H——0 0 -0 r—F—0 B0 0 0 +r——0 +Kr—FHr—F—0 =Br—F—0 0 0 FKBr—r—0 0 ¢ 0 0 0 +r—kFr—r—kr—kRr—kr——0 0 0 r—r—0 H—————k————P—R—R—k——) B~ 00 0 0 0 ¢ 0 FH—r—0 ~r—kr—kr—kr—RP—kP—P—hk—P——————0 P~ 0 0 Pr—k—k—hk—pP—k—k—0 0 0 0 0 0 0
ocoo—p— H—HH—H+—H+—HH—R—— P— — — — P— P— P— — — B— — P— P— P— P— P— P— P— P— P— P— P— P— P— — — — P— P— P— P— P— P— P— — — — — — — — [ — — — — P— — P— P— P— — — +— — +— +— +— — — +— — — +— — — P— P— — P— P— P— P— P— — — +— — — — — — — — — — — P — P — P — P — P — P — P — P — P — A — P — — )
P—F—0 0 H—F—F—0 k(0 0 0 0 0 0 Pr— P 0 0 0 Ar—kR—k—( k(0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 A—F—0 H—H——t—t————————— A—F—0 0 0 0 0 0 0 0 H—F—0 r—RP—hP—hP—hP———————— 0 P—F—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 P—F—( =0
B0 0 ) R0 B0 0 0 0 0 Bkl 0 0 0 Rk Be—k—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 BP—k—) bbb B—b—0 0 0 0 k=0 0 0 0 ) PR ) e——0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0 P00
Pr————————h— PP — P — P — P — P — P — R —— k Pr—hP—hP—hP— P — P — P — P — P — P — P — P — Pt k r—k—hP—hP—hP—P—————————— I P H—rr—————h—h—hP—— Pr—hr—h—h—P————————— k PP — R — PR R e R R e e 0
B0 0 0 H—F—0 0 k(0 B—0 0 0 0 0 Pr—kP—hk———0 0 0 0 Pk 0 Pp—k—k—0 0 0 B0 0 0 0 0 k0 H—H——————k—hk—hk—hk—k—P—— B0 0 0 0 P—k—k—0 0 0 0 H—kF—0 Pr—kr—hk—h—h——————————0 B0 0 0 0 0 P—k—0 0 Pk 0 0
B0 0 0 HFH—kF—0 0 FPr—F—0 =0 0 0 0 0 FBr—FRr—kR—Fkr——0 0 0 0 BP0 0 BPr—kr—kr—0 0 0 B0 0 0 0 0 r—kr—0 ~H—H—Kr—KrHr—H—H—F—r—Rr—RP—k—R—R—k—) =B~ 0 0 (0 FPr—Fkr—F—0 0 0 0 H—k—0 Pr—r—r————————————0 0 0 0 0 0 FPr—k—0 0 0 Pr—k—F—0 0 0
o——pH—t+—H+—+—r—————P—— P — P — P} k Pr—pP—P—P—P—P— P — P — P — P — P — k P—pP—P—pP——pP—————————— k PP r———t——— P k H— Pr—pP—hP—pP—P—P—— k t k Pr—Pr—pP—P—P—hP—hP—pP—P—P— PP
o—+—tH—0 0 0 =0 0 0 B—FH—0 0 0 ¢ 0 0 +Kr—Rr—kFr—kr——0 0 0 +r—RHr—r—0 0 (0 r—kr—0 0 Fr—kr—kr——0 0 0 +r—+r—0 ~H—~———————k—P—P——R——0 P~ 0 0 0 0 Pr—kr—k0 ¢ 0 0 0 FH—rr—0 Pr—kr—kr—kr—R—k—————————0 RPr——0 0 0 Pr—k—k—k—0 0 Pr—k—0 0 0 o
o—H—0 0 0 =0 0 0 HB—FH0 0 0 0 0 0 Hr—r—kF—F—H—0 0 0 FHr—kFr——0 0 0 k0 (0 =Pk 0 0 +~r—— H—+—+——r———~—hFr—r———r——0 B0 0 0 0 0 FBr—Fkr——0 0 0 0 0 H—k—0 Pr—B———————————~—~—0 0 0 0 BP—FP—Fk—F—0 (0 B—F—0 0 0
oTTTTTTTTTTTTTTTT{TTTT{TTTT,'T..|T..|T..lT..lT..lT..|T..|T..|T,|_ll_ll_ll_ll_llT..|T..|T..|T..|T..lI|TTI|I.|TTT_‘_'T_‘_|T_‘_|T_‘_|_ll_llT,|T..|T..|T..|TTT..lTTI|I.|TTTTTTT..lT..lT,|T_‘_|T_‘_|T_‘_|TTTTTTT..lTTT..|T..|T..|T..|T..lT..lTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTo
o—0 k0 =0 0 0 Br———0 0 ¢ 0 0 0 r—k—k—0 0 0 r—k—k—0 ¢ 0 0 r——0 (0 +r—k—k—— 0 +r——0 +—————————r—r—r——0 P~ 0 0 0 +r—~—~r—r—0 0 0 0 +FH—r—0 +r—r—r—r——————————~—0 P~ 0 rPr—FR—F—F—0 (0 BP—F—0 0 0
= -0 =0 0 0 B0 ¢ 0 0 0 0 k0 0 0 B0 0 0 0 Fr—Hr~—0 ( +r—Hr—rH—F0 0 Pr——0 ~~——+—+——————————0 B0 0 0 =0 +=Pr—FPr——0 0 0 0 H—k—0 P—B—P—P—P——————————0 BP0 0 BPr—FP—Fk—F—0 (0 BP—FB—0 0 0 o
—+-+—-—-—-———————~———P——P— P— — — — — P— P— — — — — — P— — — — P— — P— P— — — — — — P— h— +— — — — — +— +— — — — P— — —— — — — — /— /*— »— +— +— — — — — +*— — — — — /— +— »— +— b— h— — — — — — — +— +— +— —— —+— — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P — P —
—0 H——0 0 0 0 FH—r—F0 0 0 0 0 0 0 0 0 Kr—hkH—kFr—H—0 0 0 0 Fr—Hr—0 0 +r—H—mF~—Hr~— (¢ +r—r— ~r—+rH+—++—+rH+—r~+—++—+r+—r+—r—r—rr——~—) ) 0 0 r—r—r—~0 =0 0 0 0 +H—r—) +Fr—rr—r——————————F——0 KRr—F—0 0 FP—F—k—F—0 0 F—F—0 0 0
—0 -0 0 0 0 +H—r—F—0 0 0 0 0 0 0 0 0 FPr—Hr—kFr—rH~—0 0 0 0 +r—r—0 0 r—Hr—H>~—Hr~—0 0 +r—mr~—0 +~—rH+—r+—+r—+~+—tr+—+—++—++—+—hr—h+~—H+~~—H+——0 ~—H~—0 0 0 +r—H+—H+H—H+H—0 +—0 +~H—H+—Hr—0 ¢ 0 +H—r—0 Fr—r—r————~——————F—0 P00 0 Pr—FP—F—F—0 0 FP—F—0 0 0
oocol+—\+—|+—|+—}+—{+—p+—+—{+—H+—{+—p+—+—p+—r—+—p+—r—+—r—»+—pr—+—r—~+—r+——hr+—r~+—phr—r>+—ph— — — b— — — P— — P— — P— P— P— — b— »— — +— +— }+— +— +— +— +— }— +— +— +— — »— — — +— »— +— +— +— +— +— +— }+— +— }+— »— +— — — >+— +— +— +— +— +— b— +— — — — b— +— }+— — — }— +— +— +— +— +— +— +— P ———P— —P——— P — P — P ——P—(
H—0 0 0 0 0 H—H—Hr—710 0 0 H—r—Hr—+H—0 0 0 0 0 HFH—hr—hFr—Fr—~—0 0 0 0 FPr—Hr—0 0 +Fr—H~—H~—0 o0 0 +r—r—0 ~r—+rH+—++—+rH—++—++—+r—r+—++—+r—r+—h—~——) =~ 0 0 0 =0 =0 =0 =0 0 0 0 +rH—rr—0 Kr——r—~+—~——+—~——r—~———~—) FP—F—0 0 0 FP—k—F—0 0 =0 0 0
=0 0 0 0 0 FH—FH—F0 0 0 +rH—tr—kF——0 0 0 0 0 FH—hkr—kr—kr——0 0 0 0 Fr—kr—0 0 kFr—kFkr—k——0 0 0 r—k— ~———————————k—hk—P— Pr—F—0 0 0 0 +H—F0 -0 -0 -0 0 0 0 ~Fr—kr—0 ~r—kr—r————————————) P~ 0 0 P—k—k—0 0 0 0 0
-~~~ ~—~—~———hP—B—— — P— P— P— — — — P— P— P— P— — — P— — P— b— — +— +— — — — — +— — — — — — — — +— — — — +— +— +— — — — +— +— — — — — — +— +— +— — — — h— — — — P— — — +— +— +— +— +— — — +— +— — P — P — P — P — P — P — P — P — R — P — P — P ——0
=10 0 0 H—F—F—0 H—F—F—0 0 0 —+—+—+————F—F—FP—F—0 0 0 0 0 H—hP—P—F—pF—F—0 0 0 0 H—F—0 »—-+-+—+-+—+—+—+——————F—F—F—0 H—F—0 0 0 0 0 0 H—F—0 =10 =10 H—F—0 0 0 0 0 0 H—F—0 r»~—rr—+———t+————————F—0 Pr—F—0 0 0 0 Pr—hP—P—pF—F—0 0
0 0 0 H—k——) FH———0 0 (0 H—F————————hk—k—) 0 0 0 0 FH—R—k—k—hk—k—0 0 0 0 Rk—hk—) HF—H————————————p—) RB—k—0) 0 0 0 0 0 b—k—0 0 =0 =0 0 0 0 0 0 k) Rk ————0) RP—hR—0 0 0 0 R—k—Rk—k——) 0
H———————— — — — — — — — — H— — — — H— H— — — — — H— H— H— H— H— P — B — B — B — B — B— B — b — B — B — R — H— — — — — — — H— — — H— — — P — — — B — — — — — H— — — — — P — — — — P — H— — — — — — — — H— B — — P — B — H— H— — — H— H— H— — H— H— B B R B B R e e e e )
=—0 0 H—r—t——F—0 0 H—H—F—0 0 0 H—tr+—t+—t+—+—t—F—0 0 0 H—H—t—t————( 0 0 0 0 0 P Pr—RP—pP—pP—pP—pP——R—R—R— P — P—F—0 0 0 0 H—H—F—0 H—R—F—0 Pr—F——0 H—H—F—0 0 0 0 H—F—0 Pr—RP—pP—hP—pP———R——— —— A—F—0 0 0 0 0 0 Pr—kF—F—
=0 0 H—r———F—0 0 H—F—F—0 0 0 —r+—————F—0 0 0 H—r—— 0 0 0 0 0 Pr—pF—0 r—hkPr—PP—P—hP——P—P—— P 0 0 0 0 H—F—F—0 H—F—F—0 Pr—hF——( H—F—F—0 0 0 0 H—F—0 r—RPr—P—P—P——P—— —— — ——— Pr—F—0 0 0 0 0 0 Pr—hk—F—0
H————————— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — P — — — P— — — P— P— P — H— P — B— P — P — P — P — P — P — P— P— P — P— — — — P — — — — — — — — — H— — B — — P— P— P — — — — — — — A — — — H— A — — P — P — P — R — P — P — P R B P R R e P e R e P e e e e e e e )
=—0 H—+—r—r——t—F—( 0 0 H—H—F—F—(0 0 0 0 0 0 0 H—HH——t—t—t——— 0 0 0 0 0 0 P—F—0 r—hRP—hP—hP—hP—h——h—R—R—————( P—F—0 0 0 0 r—hRP—kP——— 0 0 0 0 0 Pr—P—k——k— 0 0 0 H—F—(0 r—hRP—hP—hP—h————————— A—k—( 0 0 0 0 0 0 =0
0 bbb 0 0 b0 0 0 0 0 0 0 kb0 0 0 0 0 0 0 B B0 B0 0 0 0 B0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ) e B0 0 0 0 0 0 0 0
-+~~~ +—~+—+—+—++—+— -+ -+ +—+— -+~ ++—+—+—+—+—+—r—r—Fr—r—h—rr— P — P — — — P — — — — | — — | —} I — Pr——h—— P — — |} I —— — —+——— — +— +—+—} I 0
Pr——— P — PR R P R e e R R e R R e e e — e R— R —Ppe— R — P ——H~—0 ¢ (0 ¢ 0 0 H—F—0 RPr—k—pP—hP—k—pP—bP—pP—pP—P—hk—P—P—P—0 BP——0 Pr—k—Fk—0 Pr—FP—P—0 P—P—P—0 P—P—RP—0 ) ) ——0 0 0 0 0 0
0 0 Pr—kr—k—kr—k—0 0 Pr—k—F—0 ¢ 0 Kr—kr—r—kr—k—— 0 0 Pr—r—kFr—kP———~0 0 0 0 0 0 rFH—rH0 Kr—kFr—Fr—Pr—R—PF—P—P—P—P—P—P—P—P—0 RP—~— o o U N S PO N N SN I N SN N H—R—0 RP—P—P—h—hP—P—P—hR—P——hR—h—P—R—0 =0 0 0 0 0 0 kH—F—F—0
B0 0 Pr—kPr—P—pP—R—0 0 P—RP—k—0 ( 0 Pr—kP—P—RP—P—P—P—0 0 0 P—P—P—P—P———————t I H———h—hP—hP—hP—hP—h—P—P—P—h— P — P — P — R — PP —h— P — P — P — I = H—kP——h—hP—P—P—R— I P—hP—h—— H——————— I 0
————hP—B— P —P— P — — ——P— — P — — ————————————~—0 0 0 0 F——) P —h—h—h—h—h—h— ) ——0 0 0 0 0 0 F—hk—0 F—0 F—0 k—k—0 0 0 0 0 0 F—— kI —h—h—h—h—h—h b0 k——0 0 0 0 b ——0 0
B0 0 0 BP—kh—kr—0 Pr—k—k—0 0 0 Pr—kPr—k—k—k—k—k—pP—pP——~— 0 0 0 0 FPr———F—F—F—0 0 0 0 k0 RPr—P—hP—hP—hP—hP—hP—P—pP—P—P—P———0 BPB—— 0 0 0 0 0 KP—kr—0 B0 B0 RBr—Fk—0 0 0 0 0 0 FH—F—0 RPr—kh—hP—hPr—hP—P—P—P—P—P———P——0 =0 0 0 0 =k —kF—F—F—0 0
0 0 0 FPr—Fr——0 r—Fr—0 0 (0 r——r—R——r———r———~ ¢ ¢ ¢ 0 +~————————+———r——r———————————————————————P————P—————B——— B — P h—B—B— B ————— B ———— ———————— =
P—k—R———P—P— P P— P— P— — — — P— P— — — — — — — +— — ————P——~—0 ( 0 ¢ 0 0 PP B~~~ 0 0 0 0 P~ B0 B~ 0 0 0 0 PP 0 0 0 =0 0 0 0 e
P—k—0 0 0 0 0 kP—k—k—0 0 0 F—k—k—H—0 0 0 0 0 kFr—kH—kF—hkr—r—0 0 0 0 FH—F—0 0 F—F—F—0 0 0 F—FH0 PP p—p—() B—b—0 0 0 0 BP0 P—pP—0 FP—F—0 P—F—0 0 0 ) k) PP ) B—F—0 0 0 —hF—b—0 0 0 0
Pk 0 0 0 0 HPr—Fr—k—0 0 0 k0 0 0 0 0 Fr—FH—kFH—FH—F—0 0 0 0 TTTTTTT$T..|T..|T..|I_|T..|_L.|_L.|T..|_L.|T..|_L.|T..|_L.|_L.|T,|T,|T,|T,|T,|I_|_L.|T..|_L.|T..|_L.|T..|_L.|T..|_L.|_L.|T..|T..|T,|T,|T,|T,|T,|_L.|T..|T..|_L.|T..|_L.|T..|_L.|_L.|T..|T..|_L.|_L.|I|I|I|I|I|I|I|I|T..|T..|T..|T.|I|I|I|TTTTTT$°
P—hP—hR—P—P—P—R— P— P— P P— — P— P— P— P— P— — P— P— — b— h— — »— — — — ——~—0 —F—0 ( —kF—~—~—0 0 =0 RPr—P—RP—P—P—P—P—P—P—P—P—R——R—0 =0 0 0 Pr—kP—RP—R—0 B0 Pk 0 0 R0 P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P——0 F—~—0 0 F—F———0 0 =0 0
BP0 RP—k—0 Pr—kP——0 0 ( PB—k—~0 ¢ ¢ 0 0 0 0 0 0 KF—kFH—KH—H0 0 0 0 -0 0 FH—F—H—0 0 /-0 +Pr—Fr—k—Rk—P—P—bP—P—P—hP—hP—P———( 0 0 0 KrPr—k—k——0 B0 P~ ¢ 0 0 +r—~———————P——F—k—P—k—P— =0 ( FH—FH—F—~—0 0 =0 0 e
B0 rPr—k—) Pr——k—0 0 0 FBr—kr—k~0 ¢ ¢ ¢ 0 0 0 0 0 FHr—FHr—HrH—FH+—0 o 0 +H—+———~—+——+—+—H—————kP—RP—Rk—R—P—P—hP—hR—P—P—P—R—RP—P——R—— P—P—— P— P— P— — P— P— — P— P— P— P— P— P— P— — R— — P— P— — P— P— P— — P— P— P— — P— — — — — — — — — — — — — — — — —
Pr—h—pR—P—h—P—P—b—BP— — —— — — — — — — — — —— — —— ————=—0 (0 -0 ! ———F0 0 H—~—0 Pr——P—P—P—P—P—kP——P—————0 B~ 0 0 B0 BP0 B~ 0 0 k0 Pr——Fr—hP—k—P—P—k——P—k————0 =0 0 =k —F—F—0 0 =0 0 0 0
B0 P—k—0 BP0 0 0 FH—kFr—F—0 ¢ ¢ 0 ¢ 0 FH—rFH—r0 0 0 +H—r—k0 0 ¢ 0 =0 0 rH———— 0 FH——) ~r~—————R—k—k——P—P—k———) kPr—~—0 0 0 k0 kr—k—F—0 =0 0 0 H—k—0 Pr—Rr———k—kP—P—P—P—P——P—Pk—P— =0 0 FP—F—F—~—0 0 =0 0 0 0
) rPr——0 B0 0 0 =k~ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ +H—r—FH~—0o o ¢ ~+H—rH—H+——0 ¢ ~+—H++—+r+—++—+—+—+»—H~+—++—++—+—+—+—~+—~—r—r——————————————P———P—P—P—P———P—P—P—P—P—P—P———P——P—B—P— P P—P—— — — P— — P— P—— — — +— — — —— — — — — —— —— 0
PP — P b — — — — P — — — — — — — — — — — — — ———~—0 ( »——0 0 ~—~——~0 0 0 ~——0 Pr—r—P———P—k——P————P——0 P~ 0 0 0 0 B0 00 0 0 0 rH—r—0 r—kr—k—Fr—Pr———P———P————0 0 0 0 FH—kF—FF—F—0 0 =0 0 0
P—F—0 0 0 B—k—0 0 0 =0 00 ¢ ¢ 0 0 ~H—Fr+—r—r—r0 0o 0 -0 ¢ 0 =0 0 0 0 0 FH——0 +~r—kr—kr—kr—Rr—RP—Pr—P—P—pP——P—pP—k—) Pr—~—0 0 0 0 0 kFPr—k—k—0 0 0 0 0 o S\ N NS N NS\ S SN N N SN AN =0 0 0 F—F—kF—~—0 0 =0 0 0
B—k—0 0 0 HB—F—0 0 0 k0 0 ¢ 0 0 0 ~FH—F—F——0 0 0 FH—FH——0 FH—rH—H—F——— k H————————hP—hP— P — P — P — P — P} k P H—hP—hP—hP— P — P — P — P — P — k H—kP—pRP—pB—P—P— P P—P—P— — — P ————————— — — ——— k
ooo+— hH—pMH—pMH—H—+H+—H—H—+~+—++—pr+— -+~ ~—+—+—+—~+—+—+—————+— H—F—F—0 0 0 H—F—0 0 0 0 0 H—F—0 r—hrPr—hFr—h—F—F——P—P——h— A—rF—0 0 0 0 Ar—kR—kF—( 0 0 0 I|T..|.. r—hRP—hP—hP—hP—h——h—R—R— P — H—F—0 0 0 0 0 H—F—0 0 0 H—t+—F—0 0
o) 0 0 rHr—k—0 0 0 =0 0 0 ¢ 0 rHr—r—tr—tr——0 0 0 0 =0 0 +H—r——0 0 0 k0 0 0 0 0 kFH—F0 Bp—h—h—h—h—h—h—h—k—h—h—h—h——0 B0 0 0 0 k=0 0 0 0 k) kbbb =0 0 0 0 0 =0 0 0 b0 0
0 0 0 =B—=0 0 =0 =0 00 ¢ 0 0 ~Fr—HFH—kFH—kH—H~—0 o0 o0 0 +~H—H—0 r—~—+———+——r—+—————————P—h—P—P—hP—p———— I P B —hP— P — R — P — PR R e e R e PP PP P P — P — P P P — P A B — — — — — — — — — — — — P — — — — ——0
o b b b i b bt i b b i b b F————0  —F—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F—H—0 k0 —F—0 0 0 0 k—0 0 0 0 F——) ) b—FH—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F——0 F—0
o+—f+—) (0 r—k—k—0 -0 =0 ¢ ¢ 0 (0 rFr—r—rH—r—0 0 0 0 0 =0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 +H—F—0 Pr—kh—kh—hr—kFr—hFr—R—kP—P—F—hF—F———0 B~ 0 0 0 =0 0 0 0 FH—kF—0 KPr—kFr—kFr—Rk—kP—P—hP—P—hP——P—k—P——( -0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FH—F—0 0
o~+—H—( 0 Hr—hFP—F—0 H—F—0 =10 0 0 0 0 H—r———F—0 0 0 0 -+~~~ —RP—P— P— P— P— — — P— P— P— — — — P— — P— — P— — — P— P— P— P— P— — — P— — P— P— — — P— P— P— P— P— P— — — P— — — +— +— +— +— +— — — +— +— +— +— +— — — — — ——(
o+—tH+—rH+—h—k—P—hk———————— - — - +——+—+—+——+———-~ ¢ ¢ ¢ 0 0 +F+—r——~—F—F—F0 0 ( /0 Pr—Fr—Pr———P—k——k—kP—k—P—P—k—0 B~ ¢ ¢ 0 ¢ ¢ 0 k0 kKr—kr—kr—kr—kPr—k—r—Pr—k——kP—k———0 =~ 0 0 r——FF—F——F—~—0 0 0 0 0 0
=0 0 Pr——0 -0 0 0 0 k0 /-0 -0 0 0 0 ¢ ¢ 0 0 0 ~rHr—rH—rH—r—Kr—r—0 0 0 -0 Pr—hPr—r——Pr———P———F—P——0 B0 ¢ 0 0 ¢ 0 0 FH—r—0 Pr—r—Fr—Pr——Fr—Pr—R—r—P—————0 =0 0 0 FH—r—rH—F—FF—F—~—0 0 0 0 0 0 H—
0 0 =0 =0 =0 0 0 0 +H—-+——-0 -0 ¢ 0 -+t —h—— BB B —— P ———————————————————
oool+—H+—mH—~+~—~—pr~~—r~~~— -+~~~ 0 0 »—+—+—+————F—F—F—— 0 H—F—0 Pr—RPr—RPr—hR—RP—P—P—P—P—P—R—R— 0 Pr—F—0 0 0 0 0 H—F—0 Pr—hFPr—P—RPr—RP—P—R—P—P—P—R—R— H—F—0 0 »—+—~+———F—————F—( 0 0 H—F—0
o—~—FH—( 0 0 0 H—F—0 =10 0 H—r—F——0 =0 H—H——F—0 0 H—F—+—0 0 0 »—+—+———————F—— 0 H—F—0 r—hrPr—hFPr—hF—h——P—P—pP—P—P— 0 Pr—F—0 0 0 0 0 H—F—0 r—rr—r—r—Pr—hF—pP—pP—pP—P—P—P—pP—F—0 H—F—0 0 H—+—+————————F— 0 0 H—F—0
+—~—0 o o0 ¢ +H—rH—0 +—0 ¢ +H+————) 0 +~»——»—— ( +———+——————————+—————+————————hr—————R——————R————P————— PP PP > — —~——~+—————+—+——————————
-—+————————+~————+~—+——~—+—~——+~——————~—~0 ( -0 0 00 0 0 K-k~ 0 =0 Pr—P—P—P—Pr—P—P—P—P—P—P—P—P——0 P—~—0 0 ( 0 P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—R— —~— 0 H——F—F~—0 0 0 0 0 H—H—F—F~—0 0 0
H———————0 0 ( b———b——0 —b——0 0 0 H—b——0 0 F—F—k—F0 0 0 0 0 r—k—kF—F—0 =0 PPk pR—pR—P—p—) P—F—0 0 0 R0 PP —P—pP—p—pR—P—p—pR—P—0 0 0 ——F—~—0 0 0 0 0 F—k—k—F—0 0 —F—0
——————0 - ( ——>——~— -0 - ! R P— P — P ———P—B— B — — —— — — — — — — — +—+— +— ———+— +— ————— ——————
ooo— ooot— ocoott—H—+—H—l+—H+—+—l+—»—+—b+—»—H+—H+—+— — +— — —~—k~—F~—0 +~—F~—+~—0 0 0 o0 o0 0 0 0 0 rH—H—"HFH—710 ¢ +H—rH—0 +~r—hr—kHr—~r—kQr—RP—Q—hF—h—R—hF—h—pH~—Hr—0 +~r—H—0 +~H—r—0 Pr—r—k—RP—R——P—R——P—————0 0 0 =—kF~—F0 0 0 0 0 0 0 0 0 kFH—FH—FH—0 FH—H—0
H—F—0 =0 ¢ 0 ¢ 0 =0 0 o0 0 0 0 k-0 k0 0 0 0 0 0 0 0 0 FH—FH—FH—0 ( FH—FH—0 ~r—~r—r—~r—r————Rk—k—P—k—Rk—k— k0 ——0 Pr—P———P—hP—h—P—hk—hP—h—P——k—) =0 (0 =0 0 0 0 0 0 0 0 0 ~FH—F—F—0 F—H0
H——0 =0 ¢ 0 ¢ 0 +r—+H+—0 F+H—+H—0 o0 o 0 0 H—+rH—+H—~r+——+——+—————————————————pP——P—P—PR——P—P——R— P— — — R— — — — — — — — P— — — — P— P— — — — P— — — — P— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —+—0
H———————— — —— — — —— — ——— -0 -~ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FH—HFH—kKr—0 0 -0 Pr—k——r—————k——P————0 P~ Pr————P———P———P————0 =0 0 P—t—F~0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FH—F—0 FH—FH0
=0 =0 00 0 ¢ 0 0 +FH—Fr—FH—r0 o 0 0 0 +FH—hrH—H+r—70 FH=—FH—0 o0 0 o0 0 0 0 0 0 0 0 FrH—FH—H—0 (o +Fr—FH—0 Pr—kr—r—Rr—pF—Fr—R—RP—bP—pP—P—pP—hk—k—) RP——k— P—P—P—RP—RP—P—P—P—pP—P—hP—P—P——) =0 0 =~ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F—F—0 =0
H—r—0 =10 0 0 0 0 0 H—t—t——0 0 0 0 0 »--+—--+—+—++~—-+—+-+—+—++—+—-+—-+—++——+—-+—~+—~+—~+———BP—BP—— — — — — — — — — — +— — — — +— — — —— — — — — A — > A — — +— +— ~+— — ~—~+— ~+— +— +— +— +— +— +— +— +— +— +—+——— — ——+—
-+~~~ +—+—++——+—+—+—~+—+—+———— H—F—F—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H—F—F—0 0 H—F—0 Pr—hRPr—hP—h—h—h—P—P—P——— 0 Pr—Pr—hP—hP——h—R—P—P——— H—F—0 0 H—F——0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H—F—F—0 =0
=0 ¢ 0 0 ¢ 0 0 +FH—tr—FH—+H—0 o 0 0 0 +FH—hrH—0 +H—F—F—0 o0 0 0 0 o0 o0 O0 0 0 0 0 ~F—F—H—0 0 ~FH—FH—0 ~r—r—+r—pF—Fr—Rr—R—Pr—pP—R—pP—h—P—pk—( P—0 ~Pr—+P—pP—P—R—R—P—P—P—pP—k—k—k——0 -0 0 -0 0 0 o0 0 0 0 0 0 0 0 0 F—F—F—0 R0
H——0 ¢ 0 0 ¢ 0 0 +rH—H—hH—+H—0 o o 0 0 ~H—+rH—+H—HWH—"HVWH—+—r—+———————————————————P—P—P—P—P—P—P— P— P— P— P— — P— P— — — — — P— P— P— — — — P— P— P— — P— P— — — — — — — — +— — — — — — — — — — — — — — — — ——+—
H—H————————— — —— ——— — —~——~0 -~ (¢ 0 0 P»——~——~— 0 0 ( P—F—~ 0 0 0 ~Pr———k——P——hP—h—P—hk—P—hk——0 P—P—P—P—P——h—P—hP—h—P——k——) 0 ( 0 0 0 0 0 FP—FP——t—~—0 0 0 0 =0 0
H—t—0 ¢ ¢ 0 0 ¢ 0 0 +H=—FH—0 o0 0 0 0 +H—HrH—Hr—0 +H—H—0 0 0 0 +H—r—rH—"F—V"H+—7o0 0 0 0 +H—HrH—HFH—10 0 0 +H—H+FH—0 +~r—Hr—hFr—hQr—Q—PFPr—hQh—R—P—h—pR—P—h—pR—) ~Pr—P—P—P—hP—H~—P—h—R—P——R———) =0 0 0 0 0 0 0 FH—r—FH—F—F—0 0 0 0 FH—F—0 R0
H—F0 ¢ 0 0 0 ¢ 0 0 +FH—H—0 o 0 o0 0 ~H—HF—H—HH—HH—H—+—+—»——~+——+—+—+——+—+—+—+——————————P—P— P P— P P— P— P— P— P— — P— P— — P— P— P— P— P— P — — P— P— P— P— — P— b— — — — P — I — — — P — — — — P — P — — — P — P — P — P — P — P — P — — P — ——(
- —+—+—+————+~—~——~—~—0 ( 0 0 0 0 =0 0 ¢ 0 =0 ¢ 0 0 0 ~Kr—Rr—kr—Fr—R—P—P—P—P—pP—P—P—P—P—P—P—P—P—pP——P—P—h—P—h—P——) -~ (0 0 0 0 0 0 0 =0 0 0 =0 0 0 F—F—F——0
=t ¢ 0 ¢ ¢ 0 0 +H=—FH—0 o o0 0 0 +H—Hr—HrH—H—"H—1"H—710 0 0 +H—H—0 0 0 +H—H—0 0 0 0 +H—H—0 0 0 0 +rH—rH—0 =~r—kr—hr—Qr—QFr—QPr—Q—Qr—QPr—H—QFr—hQP—H~—QF—hP—hQ—hF~—hP—H~—H+~—hr—hP—pRP—hF———0 -0 0 0 0 =0 0 0 0 -0 0 0 FH—F—0 0 0 FH—F—F—H0
H—F—0 ¢ 0 0 ¢ 0 0 +FH—FH—0 o o0 o0 0 ~H—H—kH—H—H—+—~+—+———+———~+—+————+————————————— — P— P P— P— P— — P— — P— P— P— P— P— P— — P— P— — P— P— P— — — — — — — — P — I — — — P — — — — P — P — — — P — P — P — P — P — P — P — I — P — ——0
oooHt—p+—H+—H+—+-+—++—t-+—\+-t—t+—+—+————+—~—+———0 -0 0 0 -0 ¢ 0 0 ¢ ¢ 0 0 0 +r—~—h r—Hr—r—kr—Qr—r—r—r—r—r—Qr—R—r—r——————R—————0 0 ¢ ¢ ¢ 0 0 0 0 F—————0 0 0 0 F—F—~—0
H——F— ¢ 0 0 0 =k 0o 0o 0 0 +F—kr—Hr—kKr——0 -0 0 0 -0 0 0 =0 ¢ 0 0 0 +rH—hrH—0 +r—Fr—hr—Qr—hFr—hQhr—Q—Qr—Qr——r—Pr———P—R——P—R———P————0 =0 0 0 0 0 -0 0 0 +FH—r—r—r—Kr0 0 =0 0 FH—F—F—0
H—H—F—0 0 0 0 0 FH—F—~—0 0 0 0 0 ~H—H—H—Hr—H—————————————————————— — —— —— — — — — P— — — P — — P — P— P — P — A — B — B — P— P — A — B — B — B — P — P — — — — — | — I — I — — — — I — — P — — — — — — — P — — — | — I — I — — ——(
—r——————————~—————————0 -0 - 0 0 0 ¢ (¢ 0 ¢ ¢ ¢ 0 0 rH—rH—0 r—Rr—Rr—Rr—Fr—r—P—P—h—P—P—P—P—P—P—P—————p———0 -~ ¢ 0 0 ¢ 0 =0 0 0 rH—kr—r—r—K0 0 0 =0 0 +FH—F—H—0
H—H—~ ¢ 0 /0 M0 0 ( +~H—r—k—r—~—0 0 0 0 0 FH—r—r—r—0 ¢ 0 0 ¢ ¢ 0 0 0 rH—Fr—0 Pr—Fr—r——r—Qr——r—Qr——r—Pr———————RP———P——0 -0 0 ¢ 0 0 0 =0 0 0 rH—F—FH—F—F—0 0 0 0 0 F—FH—0
H—H—F—0 0 0 F—F—F—0 =~ 0 0 ———————————————————— — — — — — — — — — — — — h— h— P— P P — P — — R — P— P— P— B — — B— B— P— P — B— B— B— B — — — — — | — | — I — — — — I — — — — — — [ — — — — — — | — I — o — — ——(
eoeco+—H—H+—r——~—~—-———-—r—+———F——0 (0 0 -0 0 0 k-0 0 0 0 =0 0 ¢ 0 0 0 0 kF—kFH—0 RPr—kr—kFr—Rr—RP—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P—P——0 -0 ¢ 00 0 ¢ 0 0 FH—F0 0 0 0 kFH—kFH—kFH—kF—0 0 0 0 0 0 FH—F—0
H———————0 0 0 KH—k—0 0 H—k—F—F—0 0 =0 0 0 0 FH—F—F—F—0 0 0 0 FH—F—0 0 0 0 0 0 0 kF—FH—0 +Fr—k—h—kr—k—hk—h—k—hk—h——bk—h—h—k—k—hk—hk—F—k—R—0 =~ 0 0 0 0 0 0 F—F—0 0 0 0 FH—F—kF—F—0 0 0 =0 0 0 F—F—0
H—H—t—————0 0 0 H—F—0 0 -+~ —r——B—— — — — P— — — — — — P— P—P— — — — — — — — — — — — — — — —— — — — — — ———+— — ————— ——
H——————————— ——— -0 ( =0 -0 0 0 0 k0 0 0 0 0 =0 0 0 0 0 0 0 0 rFH—Hr—0 KPr—kr—kr—kFr—R—Pr—P—P—P—P—P—P—P—pP——————) -0 0 ¢ 0 0 0 0 0 -0 0 0 0 0 FH—FH—0 0 0 0 =0 0 0 FH—FH0
H————0 00 0 0 0 -0 -0 0 0 =0 0 0 0 -0 0 0 0 0 FH—rFH—0 ¢ 0 o0 O0 0 0 0 +FH—HrH—0 +r—hr—r—hF —r—hr—hr—hr—hr—hrr—Fr—hr—hr—Hr—hr—hH—hr~—r—0 0 0 0 ¢ 0 0 0 0 FH—FH—0 0 0 0 0 FH—H—0 0 0 0 0 +F—0 0 F—FH—0
H————~— 0 0 0 0 0 ———————————————————————— — — — — — — — — — — — — P— — — — P— P— — P— — P— — P— P— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —+—(
OO H— 00O #— oo H— H— |— H— H— +— +— +— ——+—+~—0 ( +~—0 ~F—0 o0 0 0 o0 o0 0 0 0 0 FH—FH—FH—0 ¢ 0 0 0 F—0 o0 o0 rFHr—H—0 pP—kr—kr—pPr—pP—Pr—Fr—pPF—pP—pP—P—P—pP—pP—k—hF—p—) +—F~—0 ¢ 0 ~~—0 ¢ 0 0 0 FH—F—F—0 0 0 0 o0 0 0 0 0 0 F—0 F—0 0 F—FH—0
oH—H—0 H=—0 0 =0 Btk 0 =0 =0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F—H—k—0 0 0 0 0 =0 0 0 b=k k—h—hk—h—h—h—h—h—h—h—h—h—k—h—h—b——0 k0 0 0 =0 0 0 0 0 b—k—t—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F==0 =0 0 =0
o f+—+—1( =10 0 =10 o ot p— — +— — +— +—} I H— +— +— +— +— +— +— +— +— +— +— +— +— — f— —} I b e b b e Pr—hR—h— P — P — R — — —} I — H— +— +— +— +— #— +— +— +— +— +— +—} ! } — +— +— +— +— +— +— +— +— +— +— +— +— +— +—} ! 0
o—H—+—H————————~0 0 0 -~ 0 0 0 0 0 0 0 FH—r—t0 ¢ ¢ 0 0 0 rH—r—0 0 0 rH—tr—0 Kr—krr—kr—kr——Fr—Qr———r—————— 0 (0 (0 =0 0 0 ¢ 0 0 =0 0 0 0 0 0 0 0 FH—F—0 0 0 F—FH—0
0 =0 0 =0 b0 0 =0 k=0 0 0 0 0 0 0 0 b—k—k—0 0 0 0 0 0 kB—k—=0 0 0 =k R_h—h—h—h—h—h—h—h—h—h—h—h—h——) k0 0 0 =0 0 0 0 0 0 k=0 0 0 0 0 0 0 0 k=0 =0 0 =k
0 H——0 0 0 ————————————————————— — — H— — — — — — — — — — P — R b R R e e e e e H—————————— — ———— — P —— — —— — ——— — — — I — P ——+—0
—t+————————~—0 0 =0 0 0 0 0 0 0 -0 0 0 ¢ 0 0 0 =0 0 0 0 +FH—rH—0 +r—hr—kr—kr—Fr—r——Fr—kr——~r——) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 rH—r—0 0 0 0 0 rH—FH—rFH—0 0 =0 0 F—F—0
-0 -0 0 0 =0 0 =0 0 FH—r—H0 0o 0 0 0 H—rH—kK0 0 0 0 0 0 0 FH—kFH—0 0 0 0 +H—H+FH—0 +HrH—hr—hr—hFr—hFr—hQr—pF—HrHr—hr—hH—HrH—hr—H——~0 H—+H—0 0 0 0 H—H—0 0 0 0 0 0 0 H—HrH—kFH—0 0 0 0 0 rH—FH—HFH—0 0 0 0 kF—FH—0
-0 H—H—F— ¢ 0 =~—F———————————————————————>— — —— — —— — — — — — P— — P— P— P— P— P— P— P— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — P — — — P — P — P — P — I — o — —
—t—————————~—0 -~ ! ~——————F—t~—~ (¢ ¢ ¢ ¢ 0 0 0 -0 0 0 ¢ -0 Pr—kr—kr—kr—Pr—k——k————0 0 ( 0 (0 -0 0 ¢ ¢ 0 0 0 0 ~Fr—KFr—kr—Hr—Kr—tr—Fr—Kr—0 ( -0 =0
-0  »——k—— ( P———0 -~ 0 ~——————F——0 ¢ 0 0 ¢ 0 0 0 -0 0 =0 0 +rH—rH—0 r—hPr—kr—Fr—Qr———r——r~—0 -0 0 =0 0 -0 0 0 0 0 0 0 0 ~rH—KH—H—Hr—KrH—r—Kr—Kr—K0 0 -0 H—-F—F0
M -0 ———F——  ~———————————————————— — —>—— — —— — — — — — — — — b— — — P— b— P— — P— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — P — P — P — P — P — P — P — I — — —
b ——————~—————- ¢ -0 0 0 -0 ¢ 0 ¢ 0 ¢ 0 0 0 0 0 =0 0 0 0 ~Kr—kr—kr—hkr—hr—hFr—r—r—0 -0 0 0 =0 0 =0 ¢ 0 0 o0 0 0 0o 0 F—r—Hr—r—r—F—0 0 0 0 0 F—FH—FH—0
o H—0 0 ~P————0 -0 0 -0 0 0 rHr—r—kr—r——~—~0 ¢ 0 0 0 0 0 0 0 =0 0 =0 0 0 +H—kF0 +Kr—kFr—Rr—r—Fr——pk——0 0 0 0 =0 0 =0 0 ¢ 0 0 0 0 0 0 +H—F—krH—Hr—Kr—r—K—0 0 0 =0 0 FH—FH—H0
o & -t 0 ———~—0 »————————————————~———~—~——~———~—~———~—~——————h—R—P—hP—B——P——>—~——————————————— — ——————————————————
S = ooo+—H—H+—+——-———-—r—r0 (0 -0 0 0 0 0 0 0 o0 0 0 o0 0 0 0 0 0 0 ~rH—H—H—10 H—rH—HFH—70 0 0 +H—H—0 +r—hr—kH—r—r—mH—Hr~—)0 +H—H+H—7>0 0 0 H»—rH+—H+—0 H—H+H—H+H—0 ¢ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FH—FH—0 0 F—FH—0
o & H——0 0 0 0 0 0 FH»—H—0 0 +FH—F—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F—+H—HrH—0 FH—rH—F—0 0 0 FH—FH—0 RPr—k—pk—Rr—k—pF—Rr—0 F—H—0 0 0 FH+—rH—HrH—0 FH—FH—F—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F—F—0 0 F—F—0
m < 8 H—F—0 0 0 0 0 H=—0 -+~~~ +— -+ +— — ——+— +— +————— ————
= e g H———————F—0 H—k——0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FH—k—F—0 0 FH—0 0 0 0 0 FH—H—0 Kr—kRr—kF—kF——0 =0 0 0 0 =0 =0 0 H—k—F0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 kF—FH—0 0 FH—FH—H—0
2 Q09 H—H0 0 0 k0 =—t—r—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FH—F—+H—0 0 0 =0 0 0 0 FH—F—0 Fkr—k—kh—k—kF—0 H—H+H—0 0 0 0 =0 =0 0 FH—rH—FH—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FH—FH—0 (0 FH—l—oo=
< N— Q. o H—F—0 0 0 —F—0 §¥¥¥¥¥T¥¥¥¥¥¥¥¥T..lT..lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT‘lT..lT..lT..lT’IIT’IIT’IITzITzIT‘lT..lT..lT..lT..lT..lT..lT..lT..lT..lT..lT..lT..lTTTTTTTTTTT"T"I|¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥£
s = 9 B e o oo H—H—H—H—H—oo° b—b—0 0 0 H—H—F—k—F~—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 rFH—k—FH—0 0 FH—H—0 rFH—F—0 0 0 0 FH—+F—0 PFr—Fr—pF—0 +FH—+F—0 0 0 0 FH—FH—0 +F—H—0 0 FH—FH—F—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 kF—H—HFH—HFr—kt—10 0 0 H——
dmhahd H———— b—t—0 0 0 H—F—F—k—~—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 rF—F—H—0 0 F—H—0 FH—H—0 0 0 0 F—FH—0 kr—F—k—0 F—+F—0 0 0 0 FH—F—0 FH—H—0 0 FH—F—F—0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F—FH—Hr—HFr—r—10 0 0 H—~
o = < m < o H—t———— H———————————+—————+——— +— — — — —+— — +— +— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — +— — — — — — — — — — — — — — —
5) m o o o @ H—ooo+—ooop+—’ b—b—F—0 0 0 0 H—hk—F—F—~—0 0 0 0 FH—H—k————0 0 0 F—k—F—0 0 0 0 0 k0 +—0 =0 0 0 0 F—F—0 +FH—F—H—0 0 0 FH—F—t——F——0 0 0 0 F—FH—F———0 0 0 0
) =] et Pt = S H——kF—0 0 0 0 H————~—0 0 0 0 H———F——F~—0 0 0 H—kF—F—0 H—F=—0 0 0 0 H—F—0 =10 H—F—0 0 0 0 H—F—0 H—k—kF—0 0 0 H————~—~—0 0 0 0 H————~—0 0 0 0 o
O ) [=) =) o © I b b o o b b o o b b b b o b b e e b b o b bt b b o o o b b — — — o b bt b o o b b e F— — o b b e — o o b b b o o b b b b — — b b — — — — — p— |’
) o o O = H—— o0 0 0 o0 0 ~r—rH—krH—+rH—rH+—r—r—r0 ¢ 0 0 0 0 -0 ¢ 0 0 -0 0 0 +H—r—r—0 0 0 0 0 0 +r—r——r—t—F——FF—F—0 0 0 0 0 0 F—F—H0
@) =% ~ A~ A H——0 00 0 o0 o0 o0 ~H—H—+H—+H—+H—H—r—rH——~0 ¢ 0 0 k0 rH—r—0 +H—+r—r0 ¢ 0 +H—r—0 +H—r0 0 0 +rH—r—r—-0 0 -0 ¢ 0 ¢ +IH—rr—r+———H—r—r—r—K0 0 0 0 0 0 FH—FH—FH—0
oo fp—p—pH+—+~+—+-+—+~+—+—-+—+-+—+—+—H+—+—+-+—++—r+—r+—r+—r+—r—++—r—r+—r+—F+—oo° ooopH+—H+—-+—+-—+-+—++++—++—++—r+—r+—++—r+—r—r+—r——+—ococc ooop+—H+—++—++++~++++—+—+-+—++—+—+—+—+—r+—r+—r—t—F+—coc°
———f—) 0 0 0 0 F——k—F—t——0 0 0 0 0 0 o—H—0 (0 H—H—F—0 (| b—b—F—0 0 H—k—k—0 0 — H—F—0 0 0 0 0 0 F—F—k—k—F——0 0 0 0 0 ~H——f—
0 = ° —’ H—b—H—F—0 0 0 0 0 H—H—k—H—FH—~—0 0 0 0 0 0 +F—k— H——0 0 H—kH—F—0 0 H—H——0 0 H—k—F—0 0 — H——0 0 0 0 0 0 kF—k—k—k—k—F—0 0 0 0 0 FH—FH——
—H——+—— — #— —— — — — — — — — — — I — — — — — ——— — H— H— — H— H— — — — — — — — — — — H—H——+—— — #— #— —— — I — — — — — — — — — — —
H———t—F0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 +FH—FH—FH—0 H—r—0 ( +F——~—0 0 +FH———0 0 H—k—F—0 = ¢ 0 0 0 o0 o0 o0 0 0 0 0 0 FH—HFH—FH—F—FH—0
H——r—F—F0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 F—FH—H—0 H—H——0 ( FH—rH——0 0 =0 0 H——F—0 H—H—F0 ¢ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FH—FH—HFH—FH—H—
ooo f—o |+—}+—}+—}+—}+—+—p+—p+—H+—r+——+—tH+—r+—r+—t+—+—+—+—occc ooo +— |+— |+— |+— }+— +— +— |+— |+—+—+—|+—|+—+—+—|— | +— o ooo+— |+— }+— |+— }+— |+—p+—t+—(+—H+—H—+—pH+—H+—r+—r+—+—+—+—+—oco
H—— —— — — — H— — H— H— — — — — ——( H—H—F—0 0 0 H—0 F—0 0 0 H—F—F—0 H——— — — —— H— — — H— — — — — ——0
H—t——————— e — P — e — e — P — e ——— 0 H—H—F0 0 0 =0 =0 0 0 FH—F—F0 H——————————— — —
ooo+— |+— }|+— |+— +— |+— }+— +—+—+—+—+—+—|+—}+—occo ooo+— |+— |+— |+— |+— |+— |+— |+— |+— +—|+— | — | — oo oool+— |+— |+— |+—}+—+— +—|+—+—+—+—|+—+—+—+—oc
I b b H— — #— b — H— H— — — }+—0 H————— — — — ———( H— — H—— — — H— H— — — — — —(

H— H— — H— H— — H— — — H— — ——0 H— H— H— H— — F— — — —— +—0 H— H— H—— — — — — — — — — —10
: : : : : f+— oo b : } } } }

o “ o “ o “ o “ o “ ocoo

Inicie com 151 correntinhas + 3 correntinhas para virar o trabalho.

___ Emende o fio e trabalhe repetindo da 2* a ultima carreira.



